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Prémiová úloha č. 1

Úlohu možno odovzdať do pondelka 14. apríla 2025, 14:00 do krabice, ktorá bude umiestnená
na chodbe pred sekretariátom KI (miestnosť M-254).

Nech Σ je abeceda a L ⊆ Σ∗. Pripomeňme si, že jazyk MIN(L) je definovaný ako

MIN(L) = {w ∈ L | ∀u, v ∈ Σ∗ : (w = uv ∧ u ∈ L)⇒ v = ε}.

Do jazyka MIN(L) teda patria práve všetky slová z jazyka L také, že žiaden ich vlastný prefix nie je v L.

Zadanie. Nech Σ je ľubovoľná abeceda. Zistite, či existuje a-prekladač M taký, že pre všetky
jazyky L ⊆ Σ∗ je M(L) = MIN(L).


